
L A U D A T I O  

 

Stefán Zoltánné, a Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola iskolatitkára, 2007-ben kezdte 

áldásos munkáját az intézményben. 

Széleskörű ügyintézői tapasztalattal, közgazdasági, pénzügyi ügyintézői és képesített könyvelői 

végzettségekkel, magas szintű gyakorlati számítógépes ismeretekkel rendelkezik. 

Közigazgatási jártasságát és ismereteit kiváló minősítésű alapvizsgája is igazolja. 2013-ban 

jeles eredménnyel tett komplex iskolatitkári vizsgát. 

Lelkiismeretes, tartósan magas színvonalon végzett munkájával immár 12. éve segíti a 

Miskolci Görögkatolikus Általános Iskolában folyó nevelő-oktató tevékenységet.  

Az intézmény ügyviteli felelőse, adminisztrációs- és ügyintézői feladatok felelős végrehajtója. 

Ő az iskola munkavédelmi képviselője is. 

Bizalmi feladatkört lát el. Munkája során a tanulókról, pedagógusokról és az iskola belső 

életéről szerzett információkat hivatali titokként, diszkréten kezeli. Nyilvántartásai és 

adatszolgáltatásai áttekinthetőek, pontosak, szabályszerűek és naprakészek.  

Odaadóan figyel környezetére, komolyan veszi környezete véleményét, gondjait, örömeit. 

Magatartása mindenkor udvarias és példamutató. Az irodába ügyintézésre érkező 

pedagógusokkal, szülőkkel, tanulókkal szemben tanúsított barátságos, segítőkész magatartása, 

kiemelkedő empatikus készsége meghatározó a gördülékeny munkavégzésben, az iskola 

légkörében, pozitív megítélésében.  

Munkája során kiváló viszonyt tart fenn az iskola valamennyi külső partnerével, szoros 

kapcsolatot ápol a szülőkkel, a kollégákkal és a tanulókkal is. Szeretik, bizalommal fordulnak 

hozzá, hiszen önzetlenül, idő- és energiaráfordítást nem sajnálva, különös figyelmet fordít az 

egyedi esetek, feladatok megoldására is. Kreativitását, rendkívüli gyakorlati érzékét, 

jártasságait rendszeresen kamatoztatja környezete és az iskola javára.  

Példamutató, elkötelezett vallásos életet él családja körében. A Miskolc-Szirmai Egyházközség 

tagja. Életének természetes velejárója a másokra irányuló figyelem, a diszkréció, a hitbeli 

elkötelezettség és ennek mindennapi példája, gyakorlása. 

Életével és munkájával, a Szentírás és az Egyház tanítása szerint közvetíti az alapvető erkölcsi 

és keresztény értékeket.  

Mindezek alapján Stefán Zoltánné méltó a Szent Lídiáról nevezett Díjra! 

 

Miskolc, 2019. június 24. 


